
Результаты анкетирования обучающихся и родителей  

о качестве школьного питания в МОУ СШ №2 р.п.Новоспасское 

 

Дата проведения анкетирования: 16-20 декабря 2024г.  

 

Участвовали в анкетировании: обучающиеся 6 – 7 классов и родители   

 

Количество участников опроса: 52 обучающихся, 48 родителей  

 

Результаты анкетирования обучающихся:  

1.Как ты считаешь, вкусно ли готовят пищу в столовой нашей школы? 

Да – 62% 

Нет – 9% 

Затрудняюсь ответить – 29% 

2. Нравится ли тебе, как работают повара и их помощники в школьной столовой? 

Да – 82% 

Нет – 3%  

Затрудняюсь ответить – 15% 

3. Удобно ли тебе питаться в то время, которое установлено в школе? 

Да – 60% 

Нет – 22%  

Затрудняюсь ответить – 18% 

4. Считаешь ли ты, что горячее питание в школе важно для твоего здоровья? 

Да – 95% 

Нет – 0% 

Затрудняюсь ответить – 5%  

 

Результаты анкетирования родителей: 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да – 65% 

Нет – 7% 

Затрудняюсь ответить – 28% 

2.Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

Да – 71%  

Нет – 6%  

Затрудняюсь ответить – 23%  

3.Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да – 69%  

Нет – 5%  

Затрудняюсь ответить – 26%  

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да – 88%  

Нет – 2%  

Затрудняюсь ответить – 10%  

  

 

 

 


